	
	 


             На основу члана  17. тачка 10. Одлуке о избору посланика у Скупштину Аутономне Покрајине («Службени лист АПВ», број 12/2004),
             Покрајинска  изборна Комисија на седници одржаној 02. априла 2008.
 године,  утврдила је
С Т А В

у вези са  применом члана 14. став 2. Одлуке о озбору посланика у

Скупштину Аутономне Покрајине Војводине

(«Службени лист АПВ», број 12/2004)

 1. Чланом 14. Одлуке, прописано је  да  органи за спровођење избора раде у сталном и проширеном саставу. Право да одреди члана и заменика члана    у проширени састав органа за спровођење избора има подносилац потврђене и проглашене изборне листе који је предложио најмање половину кандидата од укупног броја посланика који се бира по пропорционалном изборном систему, односно предлагач кандидата који је поднео предлог кандидата у најмање половини од укупног броја изборних јединица за избор посланика по већинском изборном систему''. 
Одлуком о изборним јединицама за избор посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине (''Службени лист АПВ'', број 12/04), прописано је да се за избор посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине, по већинском изборном систему, образује укупно 60 изборних јединица.

Чињеницу да је предлагач кандидата поднео предлог у више од 30 изборних јединица и тиме испунио услов за одређивање својих представника,  односно члана и заменика члана у проширени састав органа за спровођење избора утврђује Покрајинска изборна комисија својим актом,  а не изборна комисија изборне јединице.  

2. Овај став доставиће се Изборним комисијама изборних јединица и биће објављен на сајту Покрајинске изборне комисије.
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